

2021年8月18日

# 一度に80玉の黒にんにくが作れる! 「大型黒にんにくメーカー」新発売

エムケー精工株式会社(本社:長野県千曲市、代表取締役:丸山将一)は、80玉の黒にんにくが作れる「大型黒にんにくメーカー」を8月23日より全国のJA、農機具店にて発売します。



当社はこれまで、12 日間で黒にんにくを手軽に作れる国内初の専用機「黒にんにくメーカー」や自分好みの黒にんにくが作れる「黒にんにくメーカー こだわり」を発売し、農家の方を中心にご好評をいただいております。

「黒にんにくメーカー」「黒にんにくメーカー こだわり」が一度に作ることができる黒にんにくは最大約 18 玉(M サイズの場合)ですが、販売用にもっとたくさんの黒にんにくを作りたいとのご要望をいただきました。そこで、一度に約 80 玉(M サイズの場合)の黒にんにくを作ることができる「大型黒にんにくメーカー」を発売いたします。

## 【製品特長】

### 1. 一度に80玉の黒にんにくが作れる

庫内温度を均一に保てる側面 4 方向に搭載した加熱ヒーターと、にんにくを重ならずに入れられる 4 段の専用トレイによって、ムラなくにんにくを熟成させます。専用トレイ 1 段に M サイズのにんにくを約 20 玉セットでき、最大約80玉の黒にんにく作りが可能です。



黒にんにく

### 2. 選べる2モードで手軽はもちろん、こだわりの黒にんにく作りも可能

庫内温度を「標準」「高め」「低め」の 3 段階から選びスタートキーを押すだけの「オートモード」と、食材の状態に合わせて加工日数と温度が設定できる「オリジナルモード」の2モードを搭載。手軽はもちろん、こだわりの黒にんにく作りが可能です。

#### 3. コンパクトでお手入れしやすい設計

すっきりとしたデザインとコンパクトな設計で、置き場に困りません。キャスターがついており、移動も簡単です。また、にんにくを入れるアルミ鍋や鍋フタ、トレイは取り外しが可能。使う度に丸洗いでき、清潔に保つことができます。



側面 4 方向に搭載された 加熱ヒーター(イメージ)

以上

【本件に関するお問い合わせ】 エムケー精工株式会社

ライフ&サポート事業本部 電話番号:026-272-4112 メールでのお問い合わせはこちらの<u>お問い合わせフォーム</u>からご連絡ください。

# 【参考資料】

# ■製品情報

商品名	大型黒にんにくメーカー
品番	BGP-20K
色相	ブラック
サイズ	巾 420×奥 550×高 610mm
質量	約 34kg
釜容量	20L
電源	100V(50Hz/60Hz)
消費電力	330W
希望小売価格	378,000 円(税込)
発売日	2021 年 8 月 23 日
モード	オートモード/オリジナルモード
加工日数	オートモード:12 日間
加工温度	オートモードの場合「標準」「高」「低」の3段階から選択可能
操作部	NV-CHR/C
付属品	取扱説明書(保証書付き)

# ■黒にんにくの作り方





①にんにくを専用トレイに並べて 専用なべに入れ、本体にセットする



②モードを選択 オリジナルモードの場合は 温度と日数も設定する



③設定の日数が経ったら 出来上がり

# ■商品紹介ページ URL

https://www.mkseiko.co.jp/ls/products/bg/bgp-20k.php